

Двое сахалинцев подозреваются в незаконном обороте ценных водно-биологических ресурсов



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 28-летнего и 34-летнего сахалинцев возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Уголовное дело возбуждено по материалам, предоставленным оперативными службами УФСБ России по Сахалинской области.

По версии следствия, в феврале 2024 года подозреваемые, находясь на территории

Ногликского района осуществили незаконное приобретение особо ценных водно-биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации – рыбы калуги, в дальнейшем злоумышленники осуществили её транспортировку и продажу в Корсаковском районе.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1868511>